

ACER, Azienda Casa Emilia Romagna della Provincia di Bologna Servizio Affari Generali Ufficio contratti e organi sociali Piazza della Resistenza, 4 - 40122 Bologna (BO). Tel. 039 – 051.292.111, FAX. 039 – 051. 554.335, PEC: info.acerbologna@registerpec.it; E-MAIL info@acerbologna.it; INDIRIZZO INTERNET (URL), www.acerbologna.it.

RETTIFICA DEL BANDO E DEL DISCIPLINARE DI GARA E PROROGA DEI TERMINI DI SCADENZA

della procedura aperta relativa al secondo stralcio dei lavori di costruzione di un edificio di edilizia residenziale pubblica in locazione permanente composto da 33 alloggi, 34 autorimesse e relative pertinenze in Comune di Bologna, all'interno del piano particolareggiato di iniziativa pubblica Z.I.S. R5.2 "Mercato Navile" sulla porzione G1 dell'area edificabile denominata "Blocco G".

Lotto: 1467/Z, 1467/I, 1467/R, 1572/I CUP: G34H12000030001 CIG: 88907921A9

Si comunica che per mero errore materiale gli importi delle categorie OG1 e OS30 relative all'appalto in oggetto, sono così rettificati:

- Edifici civili e industriali categoria **OG1** classifica IV importo euro **2.016.736,29** (anziché di euro 2.019.758,62 come erroneamente indicato)
- Impianti interni elettrici, telefonici, radiotelefonici e televisivi categoria **OS 30** classifica I importo euro **285.415,60** (anziché euro 235.426,90 come erroneamente indicato).

Conseguentemente l'importo totale dei lavori è rettificato in euro **4.810.375,73**, di cui euro 4.663.312,73 per lavori soggetti a ribasso ed euro 147.063,00 non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza.

Si segnala che le rettifiche apportate non producono alcuna variazione alle classifiche di importo riportate nel bando che restano pertanto invariate ai fini della qualificazione.

La suddetta rettifica si rende necessaria in quanto, per la categoria OG1 è presente un refuso sulla voce di computo n. 2 (rif. art. epu 1.2.a) per complessivi euro 3.022,33 erroneamente sommati mentre per quanto riguarda la categoria OS30 è presente un refuso nell'importo totale riferito agli impianti elettrici, che ammonta ad € 254.707,74 in luogo di € 204.719,04 erroneamente indicato.

A seguito delle suddette rettifiche, i termini sono così modificati:

1. RIAPERTURA DEL TERMINE PER INOLTRO RICHIESTE DI CHIARIMENTI DA PARTE DELLE IMPRESE: entro le ore 14.00 di martedì 12 ottobre 2021.
2. TERMINE DI PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA: anziché il giorno 08 ottobre 2021, è prorogato al giorno 22 ottobre 2021 ore 12.00
3. DATA APERTURA TELEMATICA DELLA BUSTA CONTENENTE LA DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA IN SEDUTA PUBBLICA VIRTUALE: anziché in data 11 ottobre 2021 è prorogata al giorno 25 ottobre 2021 alle ore 10.00.

Resta fermo ed invariato tutto il resto.

Il Responsabile del procedimento
ing. Antonio Frighi

Bologna, 30 settembre 2021